

失窃面包车 牵出4年前血案

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 赵光 盛华君

6月中旬,高密市民警在核实一起“盗窃案”时,意外发现,4年前的一起凶杀案与之有着千丝万缕的关系。随后,三名年轻人合伙抢劫、杀害出租车司机,并且在两名好友的帮助下埋尸垃圾场的真相,渐渐地浮出水面。

凶杀案发生的四年后,已经结婚生子、改头换面的嫌犯,原以为时过境迁,却没想到仍然难逃脱法律的制裁。

可疑的面包车

2011年6月中旬,高密市公安局法制案审大队接到在监狱服刑的槐某提供的一条线索:他于2007年从高密一个叫李某的男子处购买面包车一辆,当时李某声称该面包车是被盗车辆。这一情况立即引起了民警的注意。

6月21日上午,李某得到通知后赶到了特警大队。当法制案审大队民警问到李某是否认识槐某时,李某便突然显得很慌乱,犹豫再三才说他于2007年从一个河南人手里买了一辆面包车,后又转卖给了槐某。

然而,面对民警的追问,李某却说不出河南人的体貌特征、叫什么姓什么都不知道。见李某在这一问题上支吾不清,办案人员立刻认识到面包车的来历肯定蹊跷。在加大审讯力度后,李某的言语漏洞百出,自相矛盾。

之后,李某初步交代,那辆面包车是自己与一个河南人从高密城西偷的。而细心的民警想到面包车被盗后,群众一定会报

警。于是,民警查看了当年丢失面包车的报案记录,在李某交代偷车的区域,并没有发现有面包车失窃的报案记录。

“也许案件其中还有隐情。”民警告诉记者,为了让李某彻底交代问题,办案民警不断指出了李某在言语前后矛盾的地方。经过警方近6个小时的审讯,李某最终交代了一起让民警都始料不及的抢劫杀人案件,并供述了其他几名同伙。

6月21日下午,办案民警根据李某的供述,及时查清了涉案人员昌邑市的刘某、潍坊的韩某、王某等三人的情况,并及时将刘某抓获。当晚,办案民警又分三路赶赴菏泽、潍坊两地,抓捕李某、王某、韩某等三人。6月23日凌晨1时许,又在山东与河南交界的东明县将“河南人”李某抓获。

四年悬案终尘埃落定

那么四年前究竟发生了什么事情?李某等五人是怎样杀人

抢车的呢?

原来,2007年10月份,在得知一朋友打算买辆车后,手头拮据的李某找到了同样急需钱的李某某,两人一拍即合,预谋抢辆车卖钱。

当月21日下午6时许,李某、女友刘某以及李某某三人一起来到高密市城区某超市门前准备下手。他们正巧看到出租车司机闫师傅开车经过,便租了他的面包车。搭上出租车后,他们很快便到达在昌邑市的刘某家,又从刘某家出来返回高密。

李某等人一直没有找到下手的机会,于是,李某便说忘记拿东西,又要回昌邑市。闫师傅最终答应了,而这次,他再也没有能够回来。

在再次往昌邑走的路上,李某也以自己会开车为由,骗取了司机闫师傅的信任后,让其到副驾驶座上休息,自己开车。当一行人走到高密市阙家镇一偏僻处时,李某悄悄给面包车第二排上的李某某使了个眼色,李某某

猛扑上前,用绳子勒住司机闫师傅的脖子,李某随即刹车,上前帮忙,最终两人将其杀死。

将司机残忍地杀害以后,为了处理司机的尸体,李某分别给在潍坊的两个朋友韩某和王某打电话。当晚11点多,韩、王两人终于等来了李某,出于哥们义气,应李某的要求,韩某先给他们找到了自己村后的一口机井,但由于井口太小无法处理尸体,随后韩某又找到了村子西北处的一个杂草丛生的垃圾处理场。

李某等五人连夜将司机的尸体丢到垃圾场的荒草中,以为处理的神不知,鬼不觉,而天网恢恢,四年后案件告破,五人落网。失踪司机闫师傅的尸骸也被找到,得以入土为安。

年少轻狂,伤害了多个家庭

7月28日,在看守所内,记者见到了现年24岁的李某。李某长得斯斯文文,戴着一副眼镜,个子不高,而且还有点瘦弱。这让记者怎么也不能将他和

抢劫、杀人,这些让人发怵的词汇联系在一起。

如今的李某,也已经结婚生子,有了自己的家庭,褪去了年少轻狂的他,已经开始踏踏实实地上班、种地。然而,天不藏奸。

提起四年前冲动的行为,李某后悔不已。“再给我一次机会,我一定不会那么做。”但是,所有的悔恨都已经太迟了。年轻时的冲动,不仅让他失去了幸福的家庭,还将受到法律的严惩。

而被害者闫师傅,当时刚刚有了孩子,家庭并不宽裕的他于2007年10月初转租了朋友的一辆面包车,跑出租想多挣点钱贴补家用。不曾想,他刚刚干了不到一个月便出了事。

闫师傅刚刚八个月大的孩子从此没了父亲,闫母因此患上精神分裂症,闫妻也于2010年带着女儿改嫁他乡。

目前,李某、李某某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留,刘某、韩某、王某因涉嫌帮助毁灭证据罪被刑事拘留。

潍坊友好医院

专业治疗

失眠 · 抑郁 · 抑郁症

潍坊友好医院根据中国中医研究院最新科研成果,采用中医“三步安神疗法”针对各种原因引起的失眠多梦、头晕头痛、抑郁焦虑、心理障碍、多思多疑、神经衰弱、更年期综合症、都市症等疾病有独特的疗效。一般3-5天见效,1-3个疗程即可治愈。让每一位失眠患者早日摆脱失眠、抑郁的困扰。

活动期间:专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免。医保新农合也可报销。

胃病 · 小儿尿床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

医保新农合也可报销

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话**8216111**

免费接送电话
13011660071



嫌疑人李某某被连夜押解回高密。